



одлежит
возврату

ЦЕНТР ПРОБЛЕМНОГО АНАЛИЗА И ГОСУДАРСТВЕННО-УПРАВЛЕНЧЕСКОГО ПРОЕКТИРОВАНИЯ

107078, Москва, ул. Каланчевская 15, подъезд 1, этаж 5

тел./факс: (495) 981-5703, 981-5704

http://www.rusrand.ru

e-mail: frpc@cea.ru

07.09.2009 г. № 117-Ц/84

На № _____

Губернатору
Курганской области

О.А. Богомолу

Уважаемый Олег Алексеевич!

Центр проблемного анализа и государственно-управленческого проектирования (научный руководитель д.полит.н. В.И.Якунин) уже ряд лет ведет масштабные исследования, посвященные ключевым вопросам жизнедеятельности страны. Среди них проекты «Государственная политика вывода России из демографического кризиса», «Государственная экономическая политика и Экономическая доктрина России. К умной и нравственной экономике», «Восстановление монетизации российской экономики и переход к стимулированному и управляемому экономическому развитию», «Производительность, оплата и мотивация труда в современных российских условиях» и ряд других.

Ключевое значение в проектах занимает ценностный выбор, основанный на нравственности, патриотизме, национальных интересах России (результаты исследований могут быть предоставлены по запросу, они доступны на сайте www.rusrand.ru).

Каждый проект заканчивается предложением необходимых для реализации заявленных целей нормативно-правовых документов. Количество таких документов по каждому проекту исчисляется десятками.

Мы считаем своим долгом передавать наши разработки носителям права законодательной инициативы, государственным и общественным деятелям. С этой целью направляем Вам законопроект «О взаимодействии органов государственной власти и органов местного самоуправления с религиозными организациями», макеты-проекты «Доктрины государственной конкурентной политики в Российской Федерации» и «Доктрины государственной политики противодействия

коррупции и теневой экономике в Российской Федерации». В наших планах нормативно-правовые акты – «Экономическая доктрина России», «Доктрина регионального развития России», «Социальная доктрина РФ», законопроекты «Об основах организации разработки и реализации государственной региональной политики в РФ», «О холдингах», «О защите нравственности, психического и психологического здоровья населения в СМИ и издательской деятельности» и иные.

Законопроекты подготовлены в соответствии с регламентом Государственной Думы РФ. Образно говоря, не хватает только подписи субъекта права законодательной инициативы.

После внесения законопроекта в Госдуму РФ мы готовы оказывать экспертную поддержку и сопровождать работу над законопроектом при его прохождении в Госдуме РФ.

Кроме того, мы передаем Вам пакет предложений по модернизации основных государственно-управленческих решений из наших проектов, которые готовы разрабатывать и инициировать вместе с Вами.

Приложение:

1. Пакет законодательной инициативы «О взаимодействии органов государственной власти и органов местного самоуправления с религиозными организациями» - 1 экз.

2. Пакет предложений по модернизации основных государственно-управленческих решений – 1 экз.

Будем благодарны за ответное письмо.

С уважением,
Генеральный директор Центра,
профессор



С.С.Сулакшин